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B U L E T I N   I N F O R M A T I V    
 
 

Victime ale incendiilor şi accidentelor rutiere în judeţul Botoşani 
 

 
Incendiu cu victimă la Flămânzi 
 

Un incendiu izbucnit în noaptea de vineri 
spre sâmbătă, cel mai probabil din cauza unei 
sobe supraîncălzite, s-a  soldat cu decesul unui 
bărbat în vârstă de 43 de ani. Potrivit 
martorilor, când a văzut că ard bunurile din 
dormitorul casei, proprietarul a ieşit în curte să 
cheme ajutoare, după care a luat o găleată de 
apă şi a intrat în locuinţă să stingă incendiul. 
Din nefericire, nu a mai putut să iasă din 
imobilul cuprins de flăcăr, fiind găsit de 
pompieri militari decedat în holul casei.  

Vineri, 6 ianuarie a.c., puţin înainte de 
miezul nopţii, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Nicolae Iorga” al Judeţului Botoşani a fost 
anunţat, prin Sistemul Unic pentru Apeluri de Urgenţă 112, că arde o casă din satul Prisăcani, oraşul  
Flămânzi. La faţa locului s-au deplasat două echipaje din cadrul Detaşamentului de Pompieri 

Botoşani, cu două autospeciale cu apă şi 
spumă, şi un echipaj al Serviciului Voluntar 
pentru Situaţii de Urgenţă Flămânzi. 

Când pompierii militari au ajuns la 
locul indicat, ardeau bunurile din două camere 
şi holul locuinţei, dar şi o parte din acoperişul 
casei. Întrucât existau informaţii că 
proprietarul nu a reuşit să iasă din clădire, 
pompierii au început căutările, concomitent cu 
acţiunea de stingere a incendiului. Dumitru B. 
a fost descoperit decedat în holul casei. 

Incendiul a fost stins după aproape 
două ore.  
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Accident cu 5 victime la Suharău  
 

În această dimineaţă, puţin înainte de ora 05.00, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 
„Nicolae Iorga” al Judeţului Botoşani a fost sesizat despre faptul că pe raza satului Oroftiana, 
comuna Suharău, s-a produs un accident de circulaţie soldat cu cinci victime. Pasagerii de pe 
scaunele dreapta – faţă şi dreapta – spate au rămas încarceraţi. Potrivit martorilor, autoturismul s-a 
izbit frontal - dreapta de un parapet metalic de pe marginea drumului. În momentul impactului, o 
bucată din parapet a intrat prin portiera din dreapta şi s-a oprit în bancheta din spate, blocând accesul 
la cei doi tineri.  

La faţa locului s-au deplasat un echipaj de descarcerare şi unul SMURD aparţinând 
Detaşamentului de Pompieri Dorohoi, precum şi trei ambulanţe ale Serviciului Judeţean de 
Ambulanţă Dorohoi şi Botoşani. Pentru scoaterea celor două victime, de 25, respectiv 18 ani, dintre 
fiarele contorsionate, s-a acţionat pentru tăierea portierelor şi a cupolei. Pasagerul din dreapta a fost 
preluat de echipajul cu medic şi transportat la Spitalul Judeţean „Mavromati” Botoşani, iar celelalte 
patru victime au fost preluate de echipajul SMURD şi celelalte două ambulanţe şi transportate la 
Spitalul de Dorohoi pentru a fi stabilizate. Ulterior, acestea au fost transferate la Spitalul Judeţean 
Botoşani.  

Pompierii militari au acţionat şi pentru înlăturarea pericolului de incendiu, fiind decuplate 
bornele bateriei. 

Întrucât starea celor două persoane care au fost descarcerate necesită transportul de urgenţă la 
spitalele de specialitate din Iaşi, în jurul orei 10.00 a fost solicitat un elicopter SMURD .  
 
 
Persoana de contact: purtător de cuvânt – Plt. maj. Dorina LUPU, tel: 0744.797.499; 0231.508.178 
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